# **Alexandre-César Chavannes (1731-1800)**



Pays : Suisse
Langue : Français

Sexe: Masculin

 Montreux (Suisse), 30-07-1731

 Mort :
 Lausanne (Suisse), 02-05-1800

Note : Théologien protestant. - Pasteur de l'Eglise française de Bâle, Suisse

(1759). - Professeur de théologie à l'Académie de Lausanne, Suisse (1766-1800). - Bibliothécaire en chef de l'Académie de Lausanne, Suisse. - Fils de César Chavannes, pasteur à Montreux, Suisse

Autre forme du nom : Alexandre André César Chavannes (1731-1800)

ISNI: ISNI 0000 0000 7141 1078 (Informations sur l'ISNI)

Alexandre-César Chavannes (1731-1800): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (1)**

Essai sur l'éducation intellectuelle, avec le projet d'une science nouvelle (1787)



## **Documents sur Alexandre-César Chavannes (1731-1800)** (1 ressources dans data.bnf.fr)

### Livres (1)

[Recueil. Dossiers , Paris : Revue bleue , 1886 (18 décembre)
Retail. Documentation sur
Alexandre-César
Chavannes]
(1886)

## Voir aussi (9 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (8)	
Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	Notice correspondante dans Wikipedia Francophone